
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет  з  питань  цифрової  трансформації

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-26-09

Інтернет Асоціація України
вул. О. Гончара, 15/3, оф. 22,
м. Київ,
04053

Дякуємо за активну участь у круглому столі на тему: «Бронювання 
військовозобов’язаних працівників сфери електронних комунікацій», який був 
проведений у Комітеті Верховної Ради з питань цифрової трансформації 29 березня 
2023 року!

Надсилаємо резолюцію Круглого столу, затверджену на засіданні Комітету з 
питань цифрової трансформації 10.04.2023 року.

Додаток: резолюція Круглого столу в 1 прим. на 3 арк.

Голова Комітету М.В. Крячко



Круглий стіл «Бронювання військовозобов’язаних працівників сфери 
електронних комунікацій» організований Комітетом Верховної Ради України з 
питань цифрової трансформації, відбувся 29 березня 2022 року об 11:00 за 
допомогою додатку ZOOM.

Захід був присвячений обговоренню питань та пошуку рішень з 
удосконалення процедури бронювання працівників сфери електронних 
комунікацій. У заході взяли участь представники профільних асоціацій, 
суб’єктів господарювання у сфері електронних комунікацій, а також 
державних органів.

РЕЗОЛЮЦІЯ

круглого столу «Бронювання військовозобов’язаних працівників сфери 
електронних комунікацій»

29 березня 2023 року, Київ

Учасники круглого столу

Заслухали доповіді та презентації представників асоціацій, суб’єктів 
господарювання сфери електронних комунікацій, представників Міністерства 
цифрової трансформації, Міністерства економіки України, Міністерства 
оборони України, Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації України.

Відзначили, що обслуговування електронних комунікаційних мереж  та 
надання електронних комунікаційних послуг –  складна робота, що вимагає від 
працівників підприємств, які здійснюють діяльність у сфері електронних 
комунікацій, високого рівня спеціальних знань та практичних навичок, які 
можливо отримати виключно під час безпосередньої роботи на підприємстві. 
Через російську військову агресію навантаження на такі підприємства значно 
зросло (відновлення пошкоджених та знищених мереж, забезпечення надання 
послуг під час довготривалих перерв у електропостачанні, надання відповідей 
на запити Національної Поліції, виконання ухвал суду щодо надання 
тимчасового доступу до речей та документів з метою надання інформації 
необхідної для досудового розслідування кримінальних проваджень, 
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виконання розпоряджень НЦУ, тощо). 
Більшість підприємств у цій сфері уже гостро відчувають проблему з 

нестачею необхідної кількості працівників, адже багато працівників таких 
підприємств уже були мобілізовані або у процесі проходження військово-
лікарської комісії (далі - ВЛК).

Згідно з проведеного серед 346 підприємств малого та середнього 
бізнесу опитування 100% опитаних відчувають реальну загрозу припинення 
діяльності через ситуацію з бронюванням. 

Представниками галузі сформульовано такі основні проблеми, які на їх 
думку треба вирішити, щоб покращити стан справ:

- закінчення у лютому - березні 2023 року терміну бронювань, які було  
надано за поданням Міністерства цифрової трансформації у травні 2022 року, 
відповідно до Наказу Міністерства економіки України № 1261 від 19.05.2022р. 
«Про бронювання військовозобов’язаних за суб’єктами господарювання у 
сфері електронних комунікацій»;

- відсутність встановлених критеріїв, за якими здійснюється визначення 
підприємства, яке має важливе значення для галузі національної економіки чи 
задоволення потреб територіальної громади у сфері електронних комунікацій;

- неможливість бронювання працівників фізичних осіб-підприємців, які 
використовують найману працю у сфері електронних комунікацій, а також 
бронювання співробітників спеціалізованих підрядників, які виконують 
безпосереднє обслуговування електронних комунікаційних мереж операторів;

-  процедура бронювання для більшості постачальників електронних 
комунікацій/мереж буде складатися з двох етапів, а саме визначення 
підприємства критично важливим для функціонування економіки та 
забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а вже після цього, 
подання документів на бронювання. Однак,  Постанова КМУ від 27.01.2023 р. 
№ 76 не містить термінів проходження цих двох етапів;

- підприємства не мають змоги забронювати своїх працівників, у яких 
не має військово-облікових документів. Щоб отримати такі документи, 
працівники проходять ВЛК і у випадку визнання їх придатними одразу (іноді в 
той самий день) отримують повістку про мобілізацію. Таким чином, часу на 
проходження процедури бронювання не має взагалі.

Дійшли згоди щодо необхідності покращення комунікації впродовж  
процедури бронювання між суб’єктами господарювання та державними 
органами для чого вирішили підготувати наступні пропозиції:
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розглянути можливість бронювання працівників, які працюють за 
трудовим договором у фізичних осіб – постачальників електронних 
комунікаційних мереж/послуг;

продовжити на три місяці термін дії відстрочок від призову на 
військову службу під час мобілізації, які було надано відповідно до Наказу 
Міністерства економіки України № 1261 від 19.05.2022р. “Про бронювання 
військовозобов’язаних за суб’єктами господарювання у сфері електронних 
комунікацій” і термін яких закінчився у лютому - березні 2023 року;

встановити можливість та процедуру продовження бронювання у 
спрощеному порядку для працівників, які були раніше заброньовані; 

звернутися до Генерального штабу Збройних Сил щодо розробки 
механізму співпраці між територіальними центрами комплектування та 
соціальної підтримки та підприємствами, що надають послуги у сферах 
електронних комунікацій з метою збереження кадрового потенціалу таких 
підприємств:

- просити не здійснювати мобілізацію працівників, які були включені 
такими підприємствами до списків військовозобов’язаних, які пропонуються 
до бронювання на період мобілізації та на воєнний час до моменту прийняття 
Мінекономіки рішення про бронювання військовозобов’язаних;

- не здійснювати мобілізацію працівників, які проходять ВЛК з метою 
отримання військово-облікового документу необхідного для здійснення 
бронювання такого працівника;

звернути увагу щодо необхідності термінового затвердження критеріїв 
за якими здійснюється визначення підприємства, яке має важливе значення для 
галузі національної економіки чи задоволення потреб територіальної громади 
у сфері електронних комунікацій;

запропонувати при внесенні змін до Постанови КМУ від 27.01.2023 р. № 
76  встановити термін для прийняття рішення про визначення підприємства 
критично важливим для функціонування економіки та забезпечення 
життєдіяльності населення в особливий період (від моменту подачі 
документів до прийняття рішення), а також терміну прийняття рішення про 
бронювання військовозобов’язаних (від моменту подачі документів до 
прийняття рішення);

направити зазначені пропозиції до всіх зацікавлених державних органів.


